Pray for the Nations Adi in Bhutan



Population: 2,800 World Popl: 85,000 Total Countries: 3 People Cluster: Adi Main Language: Adi Main Religion: Unknown Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Adi in India



Source: Ramesh Lalwani - Elickr

Population: 81,000 World Popl: 85,000 Total Countries: 3 People Cluster: Adi Main Language: Adi Main Religion: Unknown Status:
Minimally Reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 22.05% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Adi Minyong in India



Population: 28,000 World Popl: 28,000 Total Countries: 1 People Cluster: Adi Main Language: Adi Main Religion: Unknown Status:
Minimally Reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 17.76% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Adi Pasi in India

AFG. 5 200 400 mi
Srinagar Actual Control CHINA
PAKISTAN Brahmaputra
NEW * NEPAT * (BHITAN
Agra Kanpur
Agra Känpur INDIA
Kāndla Bhonāl
Ahmadābād Kolkata
Nägpur US BURMA
Mumbai
Amplian Andreas Amplian
Sea Panaji Bay of
Marmagao Bengal
Bengalury Chennai ANDAMAN
ISLANDS .
Laccadiva SRI NICOBAR
70 Sea Tuticorin LANKA ISLANDS

Population: 3,500 World Popl: 3,500 Total Countries: 1 People Cluster: Adi Main Language: Adi Main Religion: Unknown Status:
Minimally Reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 19.98% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Adi in China



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Adi Gallong in India



Population: 20,000 World Popl: 20,000 Total Countries: 1 People Cluster: Adi Main Language: Adi, Galo Main Religion: Unknown Status:
Minimally Reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 40.06% Scripture: New Testament www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Adi Padam in India





Source: Linda De Volder - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Adi Ramo in China



Population: 200 World Popl: 1,800 Total Countries: 2 People Cluster: Adi Main Language: Adi Main Religion: Buddhism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Adi Ramo in India





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3